

— Кристин, ты правда уверена?

— Сколько можно уже, — фыркнула девушка с огненно-рыжими волосами. — Мой отец хоть и был редкостным мудозвоном, но и от него есть толк! У кого ещё может быть такая библиотека, а? — девушка помахала старинной книжкой перед лицом подруги.

Две девушки решили ответственно подойти к отмечанию праздников и Рождества. Сидя на кровати в турецкой позе и положив раритетное чтиво на колени, Кристина руководила процессом. Её стройное тело едва прикрывала легкая пижама, а на ногах были уютные байковые штаны. Огненно-рыжие волосы девушки каскадом спадали на плечи, сама она имело выразительные карие глаза, милые веснушки по всему лицу и ярко — розовые губки. Мало кто был способен выдержать взгляд Кристины — он совмещал в себя сразу несколько качеств. Во первых был невероятно, даже можно сказать демонически пронизателен. Во вторых от хитро-лукавого, задорного мог быстро превратиться в надменный, испепеляющий, полный злости и негодования. Поэтому неудивительно, что в институте Кристина слыла изрядной стервой.

— Кажется всё готово, — радостно сказала её подруга по имени Марина.

Расчертив линолеум углём и расставив свечи, она сформировала сатанинскую звезду размером в полтора с лишним метра у себя в комнате.

— Ты хитрая засранка, в следующий раз мы будем делать такое у тебя дома! — продолжила Марины.

— Не хнычь, если бы не я, ты жила бы в скуке и уныние! Вот что бы ты сейчас делала когда нет родителей? Не знаешь? А я знаю! Ты бы пол дня сидела и проходила игрушки которые накупила на распродаже и жрала бы холодец, закусывая салатом.

— Ты что-то имеешь против Геральта из Ривии? — обиженно спросила Марина.

— Срала я на него три раза, — фыркнула Кристина. Геральт тебя не трахнет и в ресторан не сводит! И вообще, не перебивай меня! На чём я там остановилась... Ах да, а вечера и ночи ты будешь проводить в планшете смотря фильмы с сериалами, свои глупые анимешки.

— Да ладно тебе уже. Хотя признаться после того как я рассталась с Максимом, секса у меня и не было, — задумчиво протянула Марина.

— Вот, вот и не будет! Даже у твоего Геральта в каждой главе есть стабильный секс, а ты уже можешь поставить на себе крест. И в ножны меч не входит, и заржавел уж вход, и нити паутины висят на лоне том...

— Да иди ты, даже не в рифму!

— Зато правдиво, будешь такой задроткой сидящей дома, Макс у тебя так и останется первый и последний!

Марина нисколько не обижалась на подругу. Они уже так давно дружили, что хорошо привыкли к характерам друг друга. Да и сама Марина понимала, что её подруга отчасти права. Она всегда мечтала быть чуть стройнее, может быть чем то заниматься, но лень и распиздяйство всё время удерживали её от таких порывов. Так то и схуднуть не мешало бы... Зато в отличие от плоской Кристины, Марина была счастливой обладательницей четвертого размера. А вкупе с припухлой попкой и кругленькой мордашкой с добродушно-глуповатым выражением милого лица, создавался своеобразный шарм.

Кристина встала с кровати и внимательно осмотрела расставленные свечи:

— Так ну вроде всё нормально, осталось только жертву принести и свечи зажечь, — заметила рыжая красотка.

— Только давай аккуратнo, не дай бог линолеум повредим.

— Не очкуй, всё будет нормально.

Кристина сходила в коридор и притащила живую курицу торжественно поставив её между свечей. Хохлатка недовольно посмотрела на девушек и недовольно поквохтывая пошла по своим делам.

— Слушай, что-то мы тупанули, надо сначала фитиля зажечь, — задумчиво сказала Кристина смотря на ряд свеч, стоящих на небольших металлических подставках.

— Сделаем, а что потом?

— Ну как что, ты курица зарежешь, а я заклинание прочитаю.

— А почему это мне её резать?

— А кому ещё, мне что-ли? Как я по-твоему, буду читать латиницу, да еще с ней возиться?

— Я не собираюсь никого убивать! — твёрдо заявила Марина.

— Это я за ней как дура полгорода проехала, купила, тащила с ней в автобусе, а ты её прирезать не можешь? — фыркнула Кристина, сверкая глазами.

— Мне пофиг, я её не собираюсь убивать!

— Как ты меня бесишь, бесполезная! — цыкнула Кристина скорчив недовольную гримасу. — Хорошо, я её прикончу, свечи зажги только.

Девушка подождала, пока Марина не зажжет все свечи, затем она поймала ничего не подозревающую хохлатку. По правде говоря Кристина сама не горела желанием убивать курицу и хотела переложить груз ответственности на подругу, но сейчас выбирать уже не приходилось. Марина уже забралась на кровать и искоса поглядывала на неё. Комнату освещал лишь горящие свечи, но света они давали немного. Зато хорошо была видна зловещая чёрная звезда и силуэт Кристины с мягко отсвечивающими огненными волосами, держащую недовольно кудахчущую курицу. Где-то на улицы раздались звуки салюта, но на четвёртом этаже, да за пластиковыми окнами, было не особо и слышно.

— Как думаешь у нас получится? — поинтересовалась Марина.

— Вот сейчас и узнаем.

Кристина прижала курицу к центру звезды и с размаха рубанула ей по шее. Голова птицы откатилась в сторону и обезглавленная тушка начала конвульсивно дергаться. Девушка с силой прижала курицу, пока её агонии не закончились. Затем Кристина встала и взяв книгу, начала поспешно читать заклинание на латинском языке. Хоть голос её и слегка подрагивал, в тайне девушка надеялась, что нигде не ошиблась и говорила с правильной интонацией. Дочитав последние строки она внимательно посмотрела, вроде ничего не изменилось.

— Ну что? — поинтересовалась Марина посматривая сквозь пальцы.

— Что, что, а самой не видно? — передразнила она подругу. — Ничего пока...

— Да только, нет! Вот дерьмо, Крис! Курица горит!

Кристина развернулась и поняла, что погибшая птица решила уйти как нельзя достойно — словно феникс сгореть в адском пламени! На деле же пламя свечки лениво лизало перья курицы, а те неохотно чадили, наполняя комнату противным дымом.

— Чёрт, чёрт чёрт! — Кристина отодвинула тушку ближе к центру и ногой затоптала тлеющее крыло.

Но что странно, курица уже не тлела, а дыма становилось всё больше и больше... Кристина отошла в сторону кашляя от противного смога. Где-то за стенкой, в соседней квартире, надрывно завывала собака.

— Бляяя! — многозначительно выразила свою мысль Марина смотря на происходящее. Многие бы актёры позавидовали как в одном слове смешались более пятидесяти оттенков страха, тоски и полнейшей безысходности, а философы изумились, как точно девушка смогла отразить сиюминутность бытия.

Кристина поспешно забралась на кровать к Марине и они вместе ошарашенно смотрели как клубы дыма поднимаются над звездой. Смог был такой густой, что уже не было видно даже горящих свечек. Но когда пелена стала рассеиваться, подружки изумились, перед ними стоял сам чёрт во всей красе, того, кого они так жаждали вызвать. Только вид его был необычен. Имело создание два с лишнем метра в длину. Верхняя часть была телом мускулистого мужчины с необычайно привлекательной, неземной внешностью. И если бы не средних размеров рога, уходящие назад и кверху, да жёлтые, кошачьи глаза, то сошёл бы чёрт и за человека. Но вот ниже пояса нечисть имела мощные козлиные ноги с широкими как у лошади копытами. А донельзя любопытная деталь заключалась в том, что одет был чёрт в стильный пиджак с рубашкой. Полы пиджака прикрывали самые интересные места гостя из ада и придавали ему донельзя важный и стильный вид. Сзади же раскачивался длинный красный хвост, заканчивающийся красным кожистым треугольником.

Дым постепенно рассеивался и подружки смогли получше разглядеть гостя. Чёрт приподнялся и внимательно посмотрел на девушек задумчиво почесав мощный подбородок:

— Россия значит? — спросил чёрт приятным голосом.

— Россия, — затравленно ответила Марина.

— А город Москва?

— Москва, — также отрешенно ответила пухленькая милашка.

— Ага, всё ясно, — задумчиво произнёс чёрт настраивая часы на своём запястье. — Значит Москва... — Так, стоп, а что-то мы тут церемонимся!? — оживилась Кристина, она схватила книжку и стали листать страницу.

— Так! — властно сказала девушка встав в позу. — Это сервус квайзо вос скум инфернум!

— Стоп, стоп, стоп! Во первых откуда ты такую чушь взяла? А во вторых, если ты ещё хоть слово скажешь на латинском, то меня прям тут вырвет, — поморщился чёрт. Мало того, что я границу пространства преодолел, так ещё тебя должен слушать.

— Но я же... Я же учу латинский в институте, у меня хорошее произношение, — возмутилась Кристина.

— О да, я бы сказал безупречное! Надеюсь мне не доведется больше его услышать, — ухмыльнулся гость.

— Как бы не было, я призвала тебя и ты пришёл на мой глас, — заметила Кристина

— Марина Смирнова повелевает тебе, преклони колени и выполняй наши желания! — приказала девушка встав на кровати, убрав пряди волос с глаз и дерзко посмотрев на чёрта.

— Она больная, да? — удивлённо поинтересовался нечестивец.

— Что-то вроде того, — мрачно ответила Кристина. — Ты что несешь, дура, молчи! — зашипела она подружке. — Так, но в любом случае, здесь очерчены границы, ты не сможешь через них пройти.

— Ага, — согласился незнакомец.

— Не можешь ты и вернуться в мир свой.

— Да, да.

— И найдя нужные слова для нашего договора, чтобы обрести свою свободу, тебе не останется ничего иного как выполнить наши желания.

— Конечно.

— Так, ты вообще слушаешь меня? — разозлилась Кристина. — Это ты сейчас находишься в невыгодном положении, а не мы!

— Да не кричи ты ведьма красногривая, слушаю, — ответил чёрт стараясь поудобней усесться на небольшом пяточке.

Он отодвинул остатки курицы в сторону и расположился, стараясь не касаться расчерченных линий. Пошарив в кармане пиджака он достал портсигар

— Так, это ты чего, тут курить нельзя! — возмутилась Марина.

— Эх... — протяжно вздохнула нечесть. — Вы разрисовали весь пол, поставили свечей, загубили птицу, вызвали порождение ада, а теперь боитесь сигареты? — лукаво поинтересовался чёрт.

— Да чего уж там, кури, — отмахнулась Марина.

Незнакомец фыркнул, аккуратно достал сигарету и затянулся. Комната наполнилась сладким ароматом фруктов.

— Странно и такое курят у вас? — удивилась Марина.

— А что я должен курить? Беломор-канал? — усмехнулся нечестивец.

— Хватит болтать, — фыркнула Кристина взяв в руку книгу, — За дело!

Несколько минут рыжая бестия убила на то, чтобы принудить чёрта повиноваться, но к своему несчастью, чтобы она не пробовала, должный эффект это не возымело. Чёрт докурив сигарету, зевнул и подбросив бычок в воздух, щёлкнул пальцами и заставил его раствориться.

— Ты издеваешься надо мной, это я, Я призвала тебя сюда! — кипела от ненависти Кристина, Марина же просто сидела рядом и наблюдала за всем.

— Ну вообще то я сам сюда пришёл.

— Что?

— Твой призыв был еле слышен, истеричный вопли: «чёрт, чёрт» и то были больше заметны, чем все ваши остальные приготовления. Из всего что вы могли сделать неправильно, вы всё сделали неправильно, — широко улыбнулся гость. — Ладно, у меня спина затекла, — чёрт спокойно поднялся, преодолел линии на полу и с блаженством уселся в кресло.

— Ты, ты!! Ах тыж бес! — вскипела Кристина.

— Ты ещё скажи, что всем сердцем верила, а я тебя обманул, — засмеялся нечестивец.

— Вот ведь плут, а зенки у него какие блудливые, — фыркнула Марина.

— Да что ты знаешь о блюде, девственница? — ухмыльнулся чёрт.

— Вообще-то я не девственница! — возмутилась Марина. — У меня был парень с которым мы занимались сексом!

— Ну, значит он тебя трахал, да недотраховал, — ухмыльнулся гость.

— Не мели чепухи, — не на шутку возмутилась Марина.

— Да успокойся ты, он тебя на понт берёт, — влезла Кристина.

— Я предлагаю так: если я ошибаюсь, то выполняю по одному вашему желанию. — Если же я прав, то великая ведьма в третьем поколении, могущественная чародейка — Кристина снимает с меня оковы и отпускает на волю.

— Лучше сразу скажи, что мы две дуры и ты водишь нас за нос, — криво усмехнулась Кристина.

— Я — Родмир Кровавый вожу вас за нос? — Думаешь мне больше нет дела, чем развлекаться со смертными? — Мне нечего вас обманывать, я и так знаю ваши желания, — чёрт подошел вплотную к Марине. — Знаю все ваши мысли, чувствую любые тайные помыслы, — Родмир шумно втянул воздух перед самым носом девушки, его желтые глаза с кошачьими зрачками пытливо вглядывались в Смирнову.

Хуже и не придумаешь... Вызванный чёрт вышел из под контроля, творит что хочет, а её подруга едва не течёт перед ним. Кристина с силой сжала зубы. Что произойдёт в итоге? Они умрут? Или ещё хуже? Но к своему удивлению девушка не испытывала страха или плохого предчувствия, даже наоборот. Удивительное ощущение, рядом стоит порождение ада. Но, но, почему такая уверенность, что всё будет хорошо?

Марина рывком сорвала с себя пижаму и развернулась перед чёртом расставив руки. Кристина вытаращила глаза на свою подругу, она могла ожидать что-то такое от неё, но сейчас!

— Так ты действительно этого хочешь, ну что же, я не буду сопротивляться! — Вглядишься в моё тело, если после такого не отвернёшься, можешь делать всё, что пожелаешь!

Кристина была готова провалиться сквозь землю балансировала на плечах чёрта, свесив ноги за его спину. А сам Родмир активно орудовал языком, придерживая руками девушку. Кристина смотрела на эту сумасшедшую оргию позади чёрта, никогда она ещё не видела такой дикости и животной страсти. Марина не в силах была терпеть такие муки. Она согнулась и уперлась руками в свои ноги, отчего её груди аппетитно провисли под своей тяжестью и начали колыхаться в такт движениям чёрта. Встретившись взглядом с Мариной, Кристина поразилась коктейлем блуда, вожделения и страсти в её глазах. Но что такое, её губы движутся! Её подруга что-то шепчет ей. Кристина подошла к Марине. — Ближе! — шептали уста Марины.

Недоумевающее лицо своей подруги Смирнова встретила своими руками. Она изловчилась и притянув к себе свою рыжую поделницу засосала в поцелуе... Марина встретила свой оргазм, проникнув языком в розовые губки своей лисички. Кристина не смогла отпрянуть даже тогда, когда в её рот проник тёплый язык Марины. Кристине покорно подошла ближе, прижавшись к чёрту сзади. Она чувствовала, как её подругу сотрясают волны оргазма и как она шалит своим языком в её устах. Тяжело дыша и улыбаясь как довольная кошка, Марина оторвалась от подруги.

— Это было чудесно! — промурлыкала она, когда Родмир опустил её на одеяло.

— Правда? — поинтересовался чёрт. — Кстати ты вкусная, — ответил нечестивиц, по его губам стекала кровь. Родмир несколько раз облизнулся как кошка и не удовлетворившись должной чистотой, тщательно вытер лицо салфеткой.

— Так я, оказывается, была девственницей, — сказала Марина, заморожено смотря на чёрта. Родмир хмыкнул, но ничего не ответил, он отошел к свечкам и начал что-то искать там...

— Марина, ты понимаешь, что это пиздец? — цыкнула Кристина на свою подругу. — Мы не просто ошиблись, мы сейчас по уши в дерьме.

— Да ты преувеличиваешь, не так всё плохо! — Например, я поцеловала свою Хорочку!

— Не называй меня Хорочкой, ты — хикка недоделанная! — метала молнии Кристина. — Тебя изнасиловал чёрт, всё нормально?

— Ну, мне не кажется, что он такой уж и плохой!

— А слова — порождение ада, сатана тебе не знакомы?

— Вообще то я всё слышу, — мило вставил Родмир.

Девушки разом обернулись. Чёрт чинно жарил ошипанную и разделанную тушку курицы над свечками, держа её за ножки. Только вместо дрожащего пламени, у портативного гриля имени «Родмира Кровавого» горел вполне себе приличный огонь. Внутренние органы и перья лежали на вырванных страницах латинской книги...

— Ты что творишь паразит, а? Ты что с курицей делаешь — возмутилась Марина.

— Жарю я её, не видно? Вообще-то я есть хочу. Такие пространственные перемещения отнимают кучу энергии. И если уж пошёл разговор, то лично я больше люблю свинину! Но упаси меня Аллах! Напридумывали себе мусульмане грязных животных, — развел демагогию чёрт, равномерно поворачивая курицу руками.

— Но не у меня же дома, да что за фигня! — возмущалась Марина, но по мере того как она понимала, что Родмир всё делает с поразительной аккуратностью, девушка успокаивалась.

— А книгу то, книгу зачем!? — добавила Кристина.

— Поверь мне — она бесполезна, — ответил чёрт. — Так, всё конечно хорошо, но нужно ещё чтонибудь, — сказа Родмир и удалился на кухню.

— Мы призвали дармоеда! — заметила Марина.

— Ох лучше молчи, лучше молчи, цыкнула Кристина.

Через некоторое время появился довольный чёрт, он успел слопать курицу. Зайдя в комнату Родмир уселся за компьютер Марины и включив его стал дожидаться пока загрузится рабочий стол.

— И чего ты тут ошиваешься, может уже покинешь нас?

— Зачем? — удивленно поинтересовался нечестивец, он аккуратно извлёк из кармана мясистый помидор и с упоением вгрызся в сочную ягоду.

— Ты и до моих томатов добрался? — вздохнула Марина, в обречённом голосе девушки уже звучало смирение с деструктивной деятельностью чёрта.

— И доколе ты нас навещать собрался? — с иронией спросила Кристина, девушка буквально трясло от смешанного букета страха, злости и обиды.

Чёрт встал и подошёл к Кристине:

— И почему ты всегда такая злая, чего тебе не хватает? — задумчиво поинтересовался он.

Широкие ладони легли на груди Кристины, девушка так была поражена, что даже никак не спела среагировать.

— О господи! — поражённый чёрт отдернул руки словно от огня. — Это ужасно! — вскрикнул Родмир всплеснув руками.

— Чтоо!!! Ты что творишь? — вскипела Кристина. И это вообще нормально, тебе то о боге говорить?

— Нет, это даже ещё запущенней, чем у Марии Магдалины, а я то думал, что хуже уже некуда! — продолжил нечестивец, не обращая внимания на девушку.

— Ну да, наша Хорочка — плоскодонка! — захихикала Марина сбоку.

— Так, вы оба, а ну заткнитесь! — психанула Кристина. — Мы что тут будем мою грудь обсуждать? Не имеет значения какая грудь...

— Только если не такая плоская как у тебя, да у любого мужика больше! — перебил нечестивец. Зато теперь понятно, почему ты такая злая и недовольная. Так ладно, Марина

иди сюда встань рядом со своей подругой.

Марина ничего не спросила и покорно встала рядом со своей взбешенной подругой.

— Полностью раздевайтесь! — приказал чёрт.

— Родмир-сама будет нас осматривать? — кокетливо спросила Марина.

— Вроде того, ты тоже Кристиан, хуже такой груди, в твоей жизни уже ничего не случится!

Марина поспешно разделась и скинула одежду. Кристина немного поразмышляла, злобно фыркнула и избавилась от штанов и пижамы, сняла трусики. Две совершенно разные девушки стояли рядом. Полненькая, веселая Марина стояла рядом, щеголяя формами. Кристина была чуть повыше, с превосходной фигурой, плавными изгибами и полным отсутствием некоторых половых признаков так характерных для девушек. Кристина уперлась руками в бока и скорчив недовольную ухмылку с вызовом смотрела на чёрта. сказкам, сдались мне ваши души. Так, с тобой тоже что-то сделать надо. Кристина подошла к Родмиру, у неё были опасения, но уж больно был соблазнителен сыр у чёрта. Да и что говорить, хоть девушка и демонстративно показывала свое безразличие, но отсутствие груди было крайне унижительным моментом.

Чёрт подошел вплотную и ловко сунул ей руку в промежность, сжав её киску. Кристина почувствовала приятный аромат исходящий от Родмира, явно какой то одеколон. А ещё приятное тепло, тепло исходящее от её лона.

— Стоп, стоп. Ты чего, туда то зачем?! — пришла в себя девушка.

Кристина почувствовала. Как что-то нехорошее творится в её теле... Ткани перестраивались и из половых губ стал формироваться и расти пенис, появились яички.

— Это что блять такое? — взвыла девушка показывая на типично мужской орган.

— Ну это можно назвать членом, пенисом, елдой, фаллосом, — важно начал зачитывать чёрт.

— Да не надо мне объяснять что это, убери назад!

— Ой, Криска стала мальчиком, как мило! — захлопала в ладоши вернувшаяся Марина.

— Ни хрена не мило, назад вернул всё!

— А можно и то, и то оставить, — ухмыляясь сказал чёрт обращаясь к Марине

— Ой, тогда Хорочка будет футочкой, а это будет ещё интересней, — задумалась девушка.

— Алё, ироды, вы меня слышите!?! Родмир! Верни мне моё влагалище! — возмущенно крикнула девушка тыча пальцем в свой член.

— Ну ладно, ладно, не хнычь, — вздохнул чёрт.

Родмир вернул всё на свои места и не спрашивая разрешения положил руки на равнины девушки. Холмики начали быстро расти, округляться.

— Так ну вот, упругая троечка, думаю тебе в самый раз будет, — пояснил чёрт отходя от девушки.

Кристина замороженно стояла и смотрела на свою грудь. Если раньше было легко, то теперь на грудную клетку давила тяжесть и было жутко непривычно. Сейчас всё было непривычно!

— Ну теперь то мы можем тебе купить твой первый лифчик! — радостно воскликнула Марина. Теперь ты больше не лоли!

Кристина ничего не ответила, она потрогала груди руками, попробовала их сжать, наклонилась, смотря как они слегка провисают... Снова выпрямилась и скрестив руки посмотрела как изменятся формы.

— Я почему раньше злая была? Потому что у меня груди не было, — заржал Родмир.

— Так ну хватит уже! — цыкнула девушка. А за грудь спасибо!

— Ну вот и отлично, тогда приступим к экспериментам, — провозгласил чёрт, расплывшись в довольной улыбке.

Родмир снял пиджак и бережливо положил его на кресло, дальше пришла очередь за часами... Чёрт начал неторопливо расстегивать пуговицы рубашки.

— Уууу! — Марина заморожено смотрела за действиями нечестивца.

— Какие ещё эксперименты, не надо их, — обреченно вздохнула Кристина.

— Ну хватит уже хныкать, вон смотри какая у тебя подруга смелая!

— Она — тупая.

— Лучше сказать с некоторым зарядом рискованного авантюризма, — мягко поправил чёрт.

Кристина вздохнула и ничего не ответила, она уже давно поняла, что она где-то ошиблась... Наверно с того самого момента как взяла в руки книгу и предложила вызвать подружку нечистую силу.

К тому моменту Родмир уже разделся. Мускулистый торс чёрта переходил в козлиный ноги с густой шерстью. Кристина мельком глянула на подружку, та уже давно потекла. Марина с животным упоением любовалась чёртом. И надо признать было чем. Демонически красивое лицо, бронзовая кожа, накаченное тело. Даже хвост, рога и ноги с копытами не портили впечатление, а скорее давали понять — перед тобой сущий демон, красота, граничащая с опасностью.

— Какая прелесть, какой милааш! — Марина подбежала к чёрту и повисла на его плечах.

Кристина мельком встретилась с жёлтыми глазами Родмира. Девушка засмеялась про себя, ей стало понятно, что несмотря на всё величие и монструозность, сам Родмир Кровавый иногда тушует перед поведением Марины.

Её подружка жадно прильнула к устам чёрта. Родмир преодолев замешательство быстро захватил инициативу и впился в рот Марины. Девушка издавала эротичное мычание. Оторвавшись Родмир начал покрывать шею поцелуями. Спустя уже мгновение пара очутилась на кровати.

— Иди к нам! — воскликнул чёрт.

Кристина послушно пошла. А что ещё оставалось делать?

Девушка залезла и покосилась на любовников, те уже страстно ласкали друг друга. И тут она увидела то, что скрывала чёрная шерсть между ног чёрта. Явно не человеческих габаритов! Тёмно-красный член колоссальных размеров покачивался между ног Родмира. Кажется Марина тоже заметила, она посмотрела на аппарат чёрта:

— Охх ёё, а это не окончится жертвоприношением?

— Не бойся, больно вам не будет.

Раздвинув ноги Марина приняла монструозный член и застонала:

— Как же приятно!

Кристина наблюдала как с чавкающими звуками Родмир все дальше и дальше продвигается в недра влагилица её подруги. Чёрт схватил её за плечо и притянул к себе. От пронзительного взгляда жёлтых глаз у девушки побежали мурашки по спине. Родмир поцеловал её и в рот ворвался горячий язык. Да и хрен со всем этим, будь что будет! — про себя решила девушка. Она заметила, что Марина уже тыкает ей в бог пальцем, пытаясь привлечь внимание.

— Садись! — сказала она, показывая на своё лицо.

Кристина развернулась лицом к Родмиру и присела на свою подружку, тот час же руки Марины схватились за её попу, придерживая на весу. А когда её лобка коснулся игривый язычок



подруги, она не выдержала и застонала. Руки Родмира скользили по её груди, мяли её, его пальцы игрались с набухшими сосцами. А язык нечестивца то целовал шею, то проникал внутрь и тогда они сплетались снова и снова в новых засосах. Девушка чувствовала горячее дыхание Родмира, чувствовала стоны Марины под своей киской при каждом толчке члена. Язык чёрта был горяч, очень горяч он буквально обжигал рот девушки, но при этом он был невероятно приятный, дарящий удовольствие. Кристина уже пропустила тот момент, когда её руки начали ласкать мускулистый торс, от вожделения царапать кожу Родмиру, самой с силой впиваться в его рот погружаясь пальцами в его жесткие волосы. Эти пытки продолжались уже неизвестно сколько времени. К тому моменту Кристина не сомневалась, что Марина уже успела кончить раза два. Сама она уже испытала один оргазм. И к телу только возвращалась былая чувствительность.

Родмир вышел из Марины, теперь они поменяли позу. Кристина легла на Марину, а чёрт начал вставлять по очереди то одной, то другой. Вот тогда то девушка и познала член Родмира. Это было словно раскалённый прут, прут который растягивает тебя изнутри. Лоно наполнялась жаром, пылало и горело, а с каждым новым проникновением, казалось, что член продвигается все глубже и глубже. Но как и сказал чёрт — боли не было, зато такая гамма чувств, что девушка не сомневалась, ей больше не испытать такого в жизни. Её груди прижимались к дойкам Марины, а кожа к покрасневшему телу подруги. Губы подруги потянулись к её, впрочем Кристина не была особо против, в эту ночь можно все...

И тут нечестивец начал кончать, словно племенной жеребец он накачивал обеих девушек спермой, попеременно вставляя то в одну щёлку, то в другую. Марина начала биться в конвульсиях оргазма и Кристина впиалась в её губы. Она чувствовала как тело подруги бьется под ней. Как их груди трутся друг об друга. С каждым новым всплеском, Родмир выпускал новые и новые струи густой и невероятно горячей спермы. Она уже заполнила всю матку и не находя выхода порциями выливалась наружу. Марина застонала и расслабилась. Чёрт же продолжил натягивать Кристину. Всё вокруг было обжигающе липким. А сама девушка вошла в раж, она хотела продлить это удовольствие, заработать ещё один оргазм. Родмир не спешил покидать влагалище девушки, что несказанно радовало её. Кристина приподнялась и начала ласкать свои новоприобретенные груди. Кто мог знать, что они так быстро пригодятся в деле? Это было восхитительно, чувствовать упругие кожу, проходится по своим чувствительным соскам. Кристина вспомнила про Марину и захотела тоже подарить ей толику удовольствия. Она зарылась руками в груди подруги и склонилась над самым лицом. Но оказалась, что Марина уже вышла из игры... Лицо девушки хранило умиротворенную, детскую улыбку, груди время от времени ритмично поднимались, а сама она уже тихонько дремала.

— Пусть спит, нам есть еще чем заняться с тобой, — сказал чёрт.

Он поднял девушку и придерживая её за попу начал насаживать на свой член. В голове промелькнула картина как мясо насаживают на шампур. Обхватив руками шею чёрта девушка сама стала насаживаться на этот кол. Огромное количество спермы служила превосходной смазкой и скользя внутри член основательно растягивал влагалище девушки. Кристина схватилась за рога чёрта и стала осыпать его красивое лицо поцелуями, некоторые даже достигали цели и оканчивались страстными засосами. Затем они опустились на пол, теперь чёрт имел её сзади. Его руки сильными шлепками придавали попке девушки рыжеватый окрас цвета вечернего заката. В дело вступил и хвост, он стегал спину Кристины,

вызывая взрывы удовольствия и оставляя на спине красные полосы. Ах тыж чёрт, — решила про себя девушка, — ну ничего, я тебе покажу!

— Ложись на спину, теперь я сверху, — приказала она.

Кристина забралась и началась её игра, теперь она могла контролировать глубину проникновения, играть с телом Родмира как она хочет. Тело девушки трепетало от удовольствия, она бешено скакала вбиваясь ногтями в грудь чёрта. А его руки впились в её грудь, разминая её девочек. Кристина ускорила темп и по её телу начали пробегать электрические разряды. Родмир не выдержал и снова перевернул её, оказавшись сверху. Чёрт с бешеной скоростью начал вгонять свой член, комната наполнилась похабными звуками. Хлюп, слюп, хлюп, хлюп! Их тела сильно сильно прижались к друг к другу. Кристина кричала от удовольствия, её вдавленные девочки тёрлись об мускулистую грудь. Внутренности выжигало сладострастным огнем, а шея, губы и лицо подвергались многочисленными атаками. Девушка обняла Родмира руками и с силой прижалась к нему. Она хотела всем телом прочувствовать этот миг, пусть он и будет единственный и уникальный. Их тела взорвались оргазмом, потоки семени хлынули в влагалище, а девушка поняла что по её губам бегут стройки крови, она так сильно прикусила его губы, что поранила его. — Извини, — чуть слышно прошептала она... Они еще долгое время лежали вместе, тяжело дыша и обнимаясь.

Родмир встал положил её на кровать с Мариной и сам лёг рядом.

— Хорошо хоть, что кого-то ещё хуже не призвали... Астарота там или даже Бетрезена... — сквозь сон пробормотала девушка.

Кристина посмотрела на спящую подруга и сама прикрыла глаза. Всё тело было приятно расслаблено не хотелось ни о чём думать. Когда она проснулась, то поняла, что хорошо выспалась. Родмира уже не было рядом. Девушка встала и огляделась, Марина всё еще беззаботно дрыхла, но свечей и прочего не было видно. Это же не сон? — подумала девушка. Но аппетитная грудь ответила её, что нет, не сон...

Девушка встала и пошла первым делом в ванну, смыв с себя остатки блуда и переодевшись в новую одежду, прошла на кухню. Лениво развалившийся на диване Родмир был абсолютно обнажён, если не считать потешного полотенца замотанного на голове и торчащих из под него рогов. Пока чёрт высыхал после душа, он скрасил своё существование бутылкой красного вина (опять из запасов доброй хозяйки), остатками помидоров и ароматными сигаретами.

— Так почему Родмир Кровавый? Ты фанатеешь от девственниц, может быть томатов? Или поклонник красного вина? — поинтересовалась она садясь рядом

— Никогда не имел ничего против первого и третьего, ни тем более второго, — ухмыльнулся чёрт. Как ты себя чувствуешь? — поинтересовался нечестивец.

— Как после охренительного секса, — честно ответила девушка.

— Хфф, — фыркнул чёрт, — я не совсем об это спрашивал. — Вот Марина, думаю, мало что вспомнит. — А ты стойкая! — Обычно люди сразу теряют голову при нашем виде...

— Даже не знаю что сказать, комплимент от самого чёрта, я вся таю — пошутила девушка. — Спасибо что убрался в комнате, ты такой милый, — решила подразнить чёрта девушка.

— На самом деле не все могут быть такие милые как я. — Мы тоже бываем разные, — улыбнулся Родмир затягиваясь сигаретой. — А знаешь, поразительное ночь это рождество, возможно в эту ночь мой ребёнок получится даже более интересным чем Иисус, — ухмыльнулся чёрт.

— Чтооо!!! ? — лицо Кристины поменяло выражение... — Ты хочешь сказать?!!!

— Именно, — месяцев через девять посмотрим на нашего ребёнка, — ответил Родмир.

— Я тебя убью сейчас! — прошипела девушка.

— Да ладно, ладно, ты совсем не понимаешь шуток, — прыснул от смеха чёрт.

Девушка немного успокоилась, но хмурое выражение не покидало её лицо:

— Дай мне сигарету!

Родмир молча протянул пачку.

— Сам виноват, нечего пугать так, — фыркнула Кристина.

Она затаилась и вдохнула в себя божественный дым. Какая прелесть! Расслабленное после секса тело нежилось на диване, а лёгкие заполнялись фруктовым ароматом.

— Как же хорошо! — потянулась девушка, она поудобней расположилась, наблюдая за тем как Родмир расправляется с очередным помидором.

— Секс без любви похож на исцеление, — сказал чёрт.

Девушка ничего не ответила, она задумалась над фразой, слова еще долго крутились в её голове, пока она наслаждалась сигаретой и помогала допить вино Родмиру.

— Кажется мне уже пора, — решил чёрт.

Кристина молча прошла за Родмиром наблюдая как он застегивает рубашку, одевает часы и пиджак. На удивление девушка почувствовала пустоту и разочарование. Чёрт внимательно оглядел комнату:

— С вами было весело! — улыбнулся чёрт. — Попрощайся за меня с Мариной, думаю она будет кое что помнить, только смутно. — Всё же она не ты — рыжая ведьма, — улыбнулся чёрт и поцеловал её в губы.

— Перемещайся аккуратно и быстро не гони... повозку? Может быть демонический велосипед?

— Хы, очень смешно, кстати я не удержался и кое что заказал, презент для вас двоих, — ответил чёрт. — С учетом разницы во времени и длительности межпространственного перемещения курьер прибудет минут через двадцать. — Хм, ну если конечно по дороге ангелы не тормознут и не докопаются, что-то в последнее время они совсем озверели, видимо потратились на подарки...

— Ну спасибо, я даже не могу представить что там может быть, — задумалась Кристина.

— Вам понравится, а вот это лично тебе, — чёрт протянул девушке конверт скреплённый сургучом. — Откроешь его, когда будешь одна, это только для тебя!

Девушка взяла конверт и повертела его в руках. Конверт как конверт, с красивым оттиском.

— Ну что-же бывай!

Вокруг чёрта начал клубиться дым, спустя мгновенье весь силуэт Родмира скрыла пелена. Когда она развеялась ему и след простыл. Кристина бесцельно походила по квартире своей подруги туда сюда. Потом решила прилечь на кровать рядом с Мариной. Девушка брезгливо осмотрела одеяло и простыни, но не нашли и следа спермы. Образ старательного Родмира с салфетками в руках развеселил её. Кристина улеглась рядом со спящей подругой и расслабилась. Она просто лежала и обдумывала всё произошедшее... Спустя некоторое время воздух над креслом затрещал. Девушка сначала испугалась, но потом поняла, что курьер прибыл. Над креслом открылся небольшой портал тёмно-красного цвета с проходящими по краям вспышками молний. Из него вылетел пухлый младенец жёлтого цвета с стоячими острыми ушами и маленькими рожками. Скромный наряд карапуза состоял из чёрных

трусов, а за спиной висел небольшой рюкзак. Он завис посередине комнаты махая кожистыми крылышками.

— Улица генерала Гастарманова два дробь двенадцать квартира двадцать один? — хмуро спросило существо.

— Так точно! — ответила Кристина.

Бесенок опустился достал из рюкзака две коробки и положил на пол, затем он подлетел к девушке с листком бумаги.

— Тут и вот тут, — ткнул он пальцем.

— Что?

— Ну не рисунок же, подпись свою! — буркнул бес.

Он сунул девушке обычную ручку, что навалом продаются в магазине:

— Давай быстрее!

Кристина опасливо посмотрела на бумагу, но поняла, что там нет ничего крамольного.

Накладная такая-то, номер такой-то, код груза, время отгрузки. Она черкнула свои росписи и бесенок мигом улетел.

Она вскрыла первую коробку на которой была написано «Марина». Там была фигурка неизвестной для Кристины девушки с розовыми волосами. Её подруга занималась коллекционированием разнообразных персонажей из аниме и игр, поэтому новый экспонат был поставлен в специальный стеклянный шкаф. Кристина вскрыла свою коробку. Там было нижнее белье и платье. Девушка поспешно примерила и то, и другое. Поразительна лёгкая и приятная на ощупь ткань. Лифчик и трусики ярко красного цвета идеально подходили по размеру и были невероятно стильные. Настала очередь платья такого же цвета. Девушка натянула его и обомлела, оно невероятно красивое. Вот ведь чертяга, имеет вкус, — усмехнулась она.

Кристина сняла платье и убрала его обратно. Пока она переодевалась в ванне из комнаты слышались восторженные вопли.

— Ты чего? — спросила она заходя в комнату у Марины.

— Ты, ты, только посмотри на это!!! Это же Переночка из ван писа! Я такой даже коллекции не знаю, но качество отменное! — Одежда пошита превосходно, удачная поза, все так, так няяшно! — умилялась Марина разглядывая фигурку.

— Всё ясно с тобой, — улыбнулась Кристина.

— Так откуда она?

— Нуу, скажем так, что ты помнишь перед сном?

— Хммм! — Марина села на кресло напрягая память... — Всё так смутно, кажется мы пытались вызвать чёрта, да?

— Именно, нам даже это удалось, как видишь удачно! — ответила Кристина.

— Круто, круто, круто!

Девушки немного поболтали и Кристина заспешила домой. Оставался один момент, который не давал ей покоя и разжигал её любопытство. Когда она добралась до своей квартиры, благо не так далеко жила от Марины, девушка аккуратно положила свою коробку с платьем на кожаный уголок в коридоре. Быстро переодевшись она кинула письмо на кухонный стол и достав себе баночку пивка из холодильника, залезла на диван.

— Ну что же, посмотрим, что там! — сказала она себе.

Кристина пара раз отхлебнуло пиво и распечатала конверт, лишь два слова было написано

красивым почерком на желтоватой бумаге:»БУДЬ МОЕЙ«.